

2025年1月15日 星期三 编辑:姬国庆 校对:卢岩 版式:申宝超

饭店关爱温暖人心 保洁员收到慰问品

本报讯(记者 李蕊)1月14日上午,一场温馨且充满爱意的慰问活动在红旗区文化街街道建文社区展开,辖区的新疆阿克苏饭店带着满满爱意给社区保洁员送去了米、油、鸡蛋等慰问品。

“春节来临,希望社区保洁员能过上一个祥和的春节。你们的付出我们都看在眼里,希望这些物资能表达我们的敬意和感激。”当日,新疆阿克苏饭店负责人说,他们将精心准备的慰问品一一送到社区保洁员手中,以此表达对一线工作人员深深的敬意。

接过慰问品,一名社区保洁员李阿姨充满谢意地说:“干这份工作虽然辛苦,但收到这些慰问品,觉得一切都值得,心里特别温暖。”

“冬季村晚”乐趣多 精彩纷呈赢掌声

本报讯(记者 崔敬)1月11日,封丘县陈桥镇孙杏头村举办萨克斯专场文艺演出暨陈桥镇“冬季村晚”示范展演,让群众在家门口就能欣赏到文艺表演,极大地丰富了群众的精神文化生活。

萨克斯独奏《北国之春》《塞北的雪》等节目让现场观众沉浸在美妙的旋律中陶醉不已。随后,相声、变脸、豫剧等喜闻乐见的节目轮番展演,赢得现场群众的阵阵掌声,大家纷纷拿出手机记录演出的精彩瞬间。

“冬季村晚”展演活动用大家喜闻乐见的方式展示了新气象、新风貌、新生活,让群众切实感受到文化惠民活动带来的暖意。

化“堵”为“疏”重引导 规范经营效果好

本报讯(记者 崔敬)“大娘,路边出摊不安全,咱挪到农商智慧城吧,那里的摊位多,现在还有年货节……”1月12日,封丘县王村乡综合行政执法大队队员一边帮助流动商贩收拾物品,一边进行耐心劝导。

年关将至,农村集市再次繁荣起来。连日来,王村乡化“堵”为“疏”,积极引导辖区封黄路沿路流动商贩入驻农商智慧城进行规范经营,为乡村集市经济留下“烟火气”。

针对辖区重点区域存在的占道经营、摆摊设点等不文明行为,该乡综合行政执法大队严格按照周末休息日分组值班制度,每天进行定点值守和常态化巡查。

同时,执法人员持续向商贩和群众普及法律法规,增强大家的文明意识,共同维护整洁有序的经营环境。

多措并举促生产 蔬菜迎来丰收季

本报讯(记者 张世彬)1月12日,记者了解到,眼下,正是各类冬季蔬菜上市的好时节,在原阳县齐街镇东川村的蔬菜种植基地里,大棚蔬菜陆续迎来了丰收季。这些蔬菜不仅品质上乘,而且种类繁多,满足了冬季蔬菜市场的多样化需求。

记者走进该种植基地看到,一排排温室蔬菜大棚整齐划一,大棚内温暖如春,泥土的芬芳与蔬菜的清香交织在一起,令人心旷神怡。此时,正值

芹菜集中收获期,村民们正忙着采收、分拣、打捆、搬运、装车,整个基地呈现出一派繁忙而有序的劳作景象。

蔬菜基地负责人郑新胜表示,他在基地共有19座大棚,总面积达到70多亩,以种植芹菜为主。如今,芹菜长势喜人,预计每亩地能卖出5000元到6000元的好价钱。

据了解,近年来,齐街镇始终围绕“兴产业、带就业、促增收”的发展思路,不断深化农业产业结构调整。通

过提高大棚种植产量、扩大种植规模,齐街镇积极引导村民根据市场需求种植各类反季蔬菜,从而提高大棚产出和经济效益,实现大棚经济效益的最大化。

这一系列措施不仅有效促进了群众增收,还增加了村集体经济收入,为齐街镇的农业发展注入了新的活力。下一步,齐街镇将继续坚持绿色发展理念,推动农业产业转型升级,为乡村振兴贡献力量。

一起动手开展环境整治 共同描绘“家园美景图”

本报讯(记者 崔敬)1月12日,冬日的阳光照耀大地,封丘县冯村乡各行政村一派繁忙有序的景象。各村村“两委”干部、党员志愿者、公益岗人员和广大村民忙碌完环境整治后,一起围坐品尝热气腾腾的“大锅饭”,共同描绘出一幅“家园美景图”。

连日来,冯村乡各行政村内铲车、钩机等机械的轰鸣声持续不断,村“两委”干部、党员志愿者、公益岗人员和广大村民分工明确,忙碌于村内的大

街小巷。大家手持铁锹、扫帚、镰刀等工具,在房前屋后、背街小巷、坑塘沟渠等重点区域开展“地毯式”清理。

蔡村、大李庄村支起了大锅台,做起了“大锅饭”。“今天上午,打扫卫生进度快,大家都辛苦了。咱们吃好吃好,下午接着干!”中午时分,蔡村村委委员王梦庆开始忙着招呼大家一起吃午饭。

村民一边唠着家常,一边感慨着好久没有吃过这么地道的“大锅饭”

了。“大锅饭”不只是简单的一顿饭,而是聚民心、筑同心、鼓干劲的平台,也是冯村乡改善农村人居环境、助力乡村振兴的一个缩影。



开展文旅市场安全生产专项检查 营造健康安全文旅市场环境

本报讯(记者 张世彬)1月13日,记者了解到,为进一步做好文化旅游市场的安全生产及服务保障工作,近日,获嘉县文化广电和旅游局积极行动,由主要负责人带队,深入开展文旅市场安全生产专项检查行动。

此次专项检查行动覆盖了上网服务经营场所、歌舞娱乐场所及各大景区等多个文旅市场关键领域。检查组重

点围绕安全生产责任落实情况、消防器材设备配置是否完备以及人员疏散通道是否畅通等关键环节进行了细致检查。

在检查过程中,检查组对于发现的安全隐患问题,现场提出了针对性的整改意见,并要求经营单位立即落实整改措施,确保责任到人、整改到位。针对部分场所工作人员对灭火器使用不熟

练的情况,检查人员耐心进行了现场指导,详细讲解了灭火器的正确使用方法,以确保在突发状况下能够迅速有效地应对。

各经营单位纷纷表示,将增强安全意识,严格执行各项安全管理制度和安全防范措施,积极配合行业主管部门的工作,共同营造一个健康、安全的文旅市场环境。

原阳县陡门乡河西张村老年食堂让老人吃饱吃好吃得健康 “在这儿比在家吃得还好!”

本报讯(记者 张延)1月11日,原阳县陡门乡河西张村老年食堂里弥漫着腾腾热气。一个多月来,这个为村里70岁以上老人免费提供饭菜的助餐点,成为老人冬日里的温暖驿站。

“每个星期至少吃两次肉,每天早上都有鸡蛋,要考虑患有糖尿病、高血压的老人身体状况,菜不能放糖,也不能太咸,确保让老人吃饱吃好吃得健康。”正在做饭的河西张村党支部书记葛凤鸣说,该村村“两委”干部轮流值班,并召集村里的5名志愿者,共同承担起为老人做饭的工作。

“你看,这大早上都是两个菜,在这儿比在家吃得还好!孩子们不在家,也不用操俺的心了!”在老年食堂,河西张村村民张传仓高兴地说。

河西张村党支部书记张道修介绍,村里很多年轻人在外务工,老人吃饭成了大问题。从建设老年食堂之初,就得到了群众的大力支持。当地政府部门提供奖补资金,县民政部门奖补空调、冰柜、消毒柜等设备。同时,村集体也给予经济支持,就是为了让老人吃好吃好。

据了解,依托乡镇敬老院、社区养老

服务站和村级老年活动中心,原阳县已建设13个老年食堂和36个老年餐桌就餐点,优化助餐服务,办好民生“食”事,推动居家养老服务体系不断完善。

原阳县民政局党组成员、副局长温忠表示,支持鼓励慈善机构、社会组织、企业、爱心人士共同参与老年助餐公益服务,通过用好养老政策争取资金,实现奖补服务,达到可持续发展。同时,希望以养老助餐服务为基础,将老年书桌、茶桌、棋牌娱乐等活动融为一体,进一步丰富老人的物质生活和精神生活。